



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти заключенного

Ночью 22 июля 2014 года в камере исправительной колонии № 18 (город Магнитогорск) ГУФСИН России по Челябинской области обнаружено тело 48-летнего осужденного. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле заключенного не обнаружено. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной смерти является острая сердечная недостаточность. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 24.07.2014

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/806552>